Biser Ne 1.

1.00yuciutu:

7Z'

dx

a) [sin® xcosxdx; 6) jxsm 4xdx; ) IT
X? + 4% +

2. lepesiputu must byukuii Z = arctg y BUKOHAHHS TOTOXHOCTI
X

3. Po3B’s13atu mudepeHnnianbHe piBHSIHHS:
a) (y=1D’dx+@1-x)’dy=0; 6) y"+2y'+4y=0.
4. OOYMCIUTH TIOJIBIHUI THTETpas ﬂ xydxdy , e

D

oomacte D: y=2x,y=0,0<x<1

5. O6uuCIUTH MOTPIHHUKI THTErpal

[ yz*dxdydz,
V:5<x<£6,2<y<30<z<1].
Biner Ne 2.

1.00yuciuTy:

a) J.2X xdx; 0) jXIn xdx; B) Jm

2
2. 3uaiiTi noBHuil mudepenmian ynkuii Z =€’ 7,

3. Po3p’s3atu nudepeHiiaabHe pIBHSIHHS !

a) y’:2+X; 6) y'—4y'+4y=0.
X

4. OGuucnuTH NOABIMHUIM 1HTErpa J] (X2 +2y)dxdy, ne
D

oomacth D: y=2x,y=0,0<x<1

5. O0uncnuTH NOTPIMHUHN 1HTErpal

[I] (x* + 4y® + 3z)dxdydz,

V:-1<x<0,0<£y<13<z<4,



